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Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.

Nu se acorda punctaje intermediare, altele decat cele precizate explicit prin barem.
Nu se acordd fractiuni de punct.

Se acordd 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeazi prin impértirea la 10 a
punctajului total acordat pentru lucrare.
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SUBIECTUL I (30 puncte)

I c)sid) 6p
2, a) 28 16 38 2 4p | Algoritmul citeste o secventa de

numere intregi si pentru fiecare
numar citit v determina numarul y
obtinut din x astfel; se trece x in
baza 2. se complementeaza
fiecare cifra binard obtinuta, se
determind secventa rdsturnata si
rezultatul se converteste in
zecimal obtindnd y. Fiecare numar
yeste afisat. Citirea se termina
cand se obtine o valoare y egala
cu numarul initial x.

(1100011 ->0011100=128,11110
-> 10000 = 16, 1001101 ->
0100110=38, 10 > 10=2)

b) 50 102 8 12 dp | (101100 -> 110010 = 50, 1001100
-=> 1100110 =102, 1110 -> 1000
=8, 1100 > 1100=12)

c) Pentru algoritm pseudocod corect: 6p | (*) Se acordd numai 2p daca
-echivalenta prelucririi realizate (*) 4p | algoritmul foloseste structuri
-corectitudinea ambelor instructiuni repetitive Ip | repetitive de tipul indicat in enunt,
(*%) principial corecte, dar nu este
~corectitudinea globald a algoritmului (1) | Ip | echivalent cu cel dat. Se va puncta

orice forma corecta de structura
repetitiva conform cerintei.

(**) Se acordd numai 2p daca
doar una dintre instructiuni este




corecti.

d) Pentru program corect: 10p
-declarare variabile Ip
-citire date Ip
-afisare date Ip
-instructiuni de decizie corecte 4p
-instructiuni repetitive corecte 2p
-corectitudine globald a programului (1) Ip
SUBIECTUL II (30 puncte)
ks b) 6p
2. Pentru rezolvare corecti: 10p | Sa presupunem ci numarul » are k
-declarare si initializare corectd a variabilelor 1p | cifre. Se determina prima aparitie
-instructiuni de decizie corecte (*) 5p | de lastinga la dreapta a cifrei
-instructiuni de ciclare corecte (**) 3p | nenule minime a numérului intre
-corectitudinea globald a algoritmului (1) Ip | pozitiile 1 si k-1. Fie aceasta x
aflata pe pozitia j. Se determina
apoi cea mai mica cifrd intre
pozitiile j+1 si , fie aceasta y.
Numadrul m va fi xy
(*) Se scade céte 1p pentru
pierderea tratarii a cate unui caz
posibil.,
(**) Se scade cate 1p pentru
fiecare ciclu incorect.
3 a) 'l’gqtru rezolvare corecti: 10p Fie numarul K = 'm K
-citire date Ip
-determinarea restului b al impartirii [a 9 a 3p = Uy g dy ¥ 1000+ asasa; .
sumei a,+... ta,. _ _—
~determinarea valorii zecimale a numarului 3p Numardl a,a,,...a, dila
m impdrtirea prin 9 acelasi rest ca si
: - T numdarul reprezentat de suma
-determinarea restului impartirii la 360 a 2p | cifrelor. Fie b acest rest,  fiind o
numirului hasasa, cifrd zecimala in gama 0 ... 8.
-afisare rezultat Ip | Rezultd K= (9*p+b)*1000 +

axaza; = 360%25%p + basa.a; .

Deci restul impartirii lui X la 360
este acelasi cu restul impartirii la
360 al numarului format din restul
impdrtirii sumei primelor »n-3 cifre
ale lui K 1a 9 urmat de ultimele 3
cifre ale lui X.

Observatie: Se acorda 7 puncte
pentru rezolvarea care evalueaza
valoarea zecimald a lui X si
determind restul prin operatia
modulo (1p citire, 5 p calcul rest,
1p afisare).




de intrare, a numdrului de cifre 1 din
reprezentarea sa binara
- determinarea sumei de cifre 0 pentru toate

1p.
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b) | Pentru rispuns corect: 4p Tas
-mentionarea rolului variabilelor utilizate (*) 2p
-date de intrare identificate corect Ip
-date de iesire identificate corect 1p
SUBIECTUL III (30 puncte)
1. s*10 + v[k] 6p | Observatie: Secventa determind
toate prefixele formate din
secventa cifrelor numarului n,
care se termind in cifra ¢, iar s
memoreaza aceste prefixe.

2. T 17,50 4p Observatie: Sirul are 11 numere.
-determinarea solutiei 7 2p La fiecare pas de comparatie se
-determinarea solutiei 50 Ip restringe intervalul de cautare.
-determinarea solutiei 17 1p | Uninterval se reprezinta prin

[5.d] unde s este indexul marginii
din stanga si d este indexul
marginii din dreapta. Initial
intervalul este [1,11]. Se
determind toate intervalele
posibile ce se pot obtine dupa 3
pagi de test. Rezulta § intervale
posibile: [1,2), (2,3), (3,4), (4,6),
(6,7), (7.8).(8.9) si (9,11]. Dintre
acestea numai 3 pot genera o
solutie in pasul al patrulea: [1,2)
solutia 7 (primul element), (4,6)
solutia 17 (al 5-lea element) si
(9.11] solutia 50 (al 10-lea
element).

3. Pentru program corect 10p.

-citirea datelor de intrare Ip.
-determinarea corectd a primului cavaler al 3p.
perechii

-determinarea corectd a celui de-al doilea 3p.
cavaler

-afigarea coreca a rezultatelor Ip.
-declarare a tuturor variabilelor, Ip.
-corectitudinea globala a programului (1) Ip

4. Pentru program corect 10p.
-citire fisierului de intrare Ip.
-scrierea buclei pentru procesarea numerelor Ip.
din sirul de intrare
-determinarea, pentru fiecare numdr din sirul de | 2p.
intrare, a numdrului de cifre O din reprezentarea
sa binara
- determinarea. pentru fiecare numar din sirul 2p.
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- determinarea sumei de cifre 1 pentru toate Ip. *4’70NALE 2

numerele din sir
-scrierea corectd a figierului de iesire 1p.
-declararea tuturor variabilelor, corectitudinea 1p.
globala a programului (1)

(1) Corectitudinea globala vizeaza structura, sintaxa, alte aspecte neprecizate in barem.



